FORMAZIONE PROFESSIONALE CONTINUA 

Salve Colleghe e Colleghi, 

allego il calendario per gli ultimi mesi del 2014, con eventi in linea di massima tutti confermati, ma ancora qualcuno in corso di definizione; seguirà, all’approssimarsi dell’evento, la pubblicazione in dettaglio sul sito.

Tra i vari appuntamenti, Vi segnalo il Convegno del 2-3-4 ottobre ‘La famiglia tra evoluzione e crisi’ che vedrà il Foro di Ancona al centro di un momento importante di confronto e dibattito giuridico su tematiche di grande attualità.  

Il nuovo sistema di iscrizione agli eventi e di rilevazione delle presenze ha compiuto il suo rodaggio, dunque, invito chi non lo avesse ancora fatto, a ritirare presso l’Ordine i tesserini nuovi.

Ricordo che, per il primo accesso occorre inserire il proprio codice fiscale, sarà poi il sistema a generare una mail contenente la password, che perverrà nella Vostra casella di posta elettronica.

Non devono utilizzarsi le vecchie credenziali.

Preferibile, per compiere le operazioni di registrazione ed iscrizione, servirsi di Mozzilla o Internet Explorer.

Le iscrizioni agli eventi si effettuano fino alle ore 12 della giornata in cui è previsto l’evento; la rilevazione delle presenze con il lettore ha una tolleranza di 30 minuti in ingresso ed uscita.

In attesa di vederVi agli incontri di aggiornamento,

Vi saluto cordialmente.
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